


**BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA
CENTRUL DE FORMARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ ÎN BIBLIOTECONOMIE ȘI ȘTIINȚE ALE INFORMĂRII**


„Aprob”
ELENA PINTILEI,
director general
12 01 2018

**PLAN CALENDARISTIC
AL ACTIVITĂȚILOR DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU PERSONALUL DIN BIBLIOTECILE SITEMULUI NAȚIONAL
TRIMESTRUL 1, 2018 (ianuarie-martie)**

Centrul de Formare Profesională Continuă în Biblioteconomie și Științe ale Informării (CFPC)), Vă propune subiectele pentru formarea profesională continuă, acestea fiind identificate în baza chestionarelor, completate de către formabili în procesul de evaluare a activităților de formare continuă pe parcursul anului 2017, precum și prin chestionarul „Centrul Biblioteconomic - Furnizor de programe de formare profesională continuă pentru personalul bibliotecilor (anul 2017)”, diseminat de BNRM în luna noiembrie 2017.

Activitățile de formare profesională propuse sunt organizate, de regulă, în fiecare a treia zi de miercuri a lunii, în spațiul CFPC (bloc 2 BNRM, et. 2, birou 19). La fel, la solicitările concrete ale centrelor biblioteconomice teritoriale și departamentale, CFPC BNRM *furnizează activități de formare în teritoriu și în rețea*, fiind respectate condițiile: formarea grupului de 15-20 formabili, spațiu de formare, echipament tehnic necesar procesului de formare. Activitățile de formare continuă sunt oferite gratuit.

În acest context Vă mai informăm că Biblioteca Națională nu suportă cheltuielile privind cazarea și deplasarea formabililor.

Informația privind activitățile de formare profesională, furnizate în cadrul CFPC BNRM sunt diseminate prin intermediul planurilor calendaristice. Planurile calendaristice trimestriale pot fi accesate pe pagina WEB BNRM (<http://www.bnrm.md/index.php/acces-dedicat/bibliotecarilor/formarea-profesionala-continua>), pe pagina Facebook a CFC (<https://www.facebook.com/cfc.bnrm/>), pe blog-ul de Biblioteconomie și Știința Informării (<https://clubbib2.wordpress.com>), la fel acestea fiind disponibile prin posta electronica a personalului BNRM.

Pentru participare la activitățile de formare rugăm să completați Chestionarul de înregistrare atașat (este completat individual) sau să vă înregistrați la tel. 0 22 24 00 70. Termen de prezentare a chestionarului completat on-line – 2 zile înainte de derularea activității de formare continuă.

Atenție la formularea grupului-țintă! Grupul va include un număr de 20-25 de formabili.

Vă rugăm să diseminați prezenta informație în rețea.

Pentru informații: tel. 022 24 00 70 Vera Osoianu, e-mail: bnrmvo2012@gmail.com

Ludmila Corghenci, e-mail: lcorghenci@bnrm.md

Nr. d/r	Subiect de formare. Descrierea succintă a activității de formare profesională	Grup țintă	Cunoștințe și competențe formate	Data, total ore	Impact așteptat	Formator / Formatori
1.	<p>Servicii moderne/modernizate de bibliotecă: formarea competențelor utilizatorilor în domeniul culturii informației <i>Biblioteca și conceptul de cultura informației. Caracteristicile utilizatorului format din punct de vedere a culturii informației. Cultura informației și cultura digitală. Ce competențe trebuie formate de către bibliotecar?</i></p>	<p>Responsabili pentru furnizarea serviciului de formare a culturii informației</p>	<p>Formarea abilităților de transfer de cunoștințe și deprinderi privind informarea, localizarea și identificarea informației, accesarea, evaluarea, organizarea și utilizarea etică/corectă a informației</p>	<p>7 februarie 2018 (1 zi, 12 ore academice)</p>	<p>Formarea a 20 de bibliotecari. Eficientizarea implicării bibliotecilor în formarea competențelor de cultura informației</p>	<p>Ludmila Corghenci, șef Centru BNRM</p>
2.	<p>Redresarea activității bibliografice : Cum să facem față schimbărilor <i>Fundamente ale teoriei și practicii bibliografice. Documentele – suportul activității bibliografice. Resursele informaționale. Bibliografierea în cadrul bibliotecii. Cercetarea bibliografică. Servirea bibliografică a utilizatorilor. Mediul profesional al bibliografului</i></p>	<p>Responsabili pentru activitatea bibliografică în bibliotecă</p>	<p>Cunoașterea resurselor informaționale și eficientizarea utilizării acestora. Utilizarea resurselor informaționale în acces deschis. Elementele sistemului de publicații bibliografice ale bibliotecii</p>	<p>14-15 martie 2018 (2 zile, 24 ore academice)</p>	<p>25 de bibliotecari formați. Creșterea vizibilității produselor bibliografice ale bibliotecii. Revigorarea celor trei direcții de bază a activității bibliografice: resurse informaționale, bibliografiere și servirea bibliografică</p>	<p>Aliona Tostogan, dir. adjunct, Valeria Matvei, șef serviciu, Victoria Doncilă, specialist principal, Ludmila Corghenci, șef Centru</p>

Elaborat: Ludmila Corghenci,

Discutat în cadrul Direcției Cercetare și Dezvoltare în Biblioteconomie și Științe ale Informării